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Опис дисципліни Згідно з навчальним планом на 2023–2024 навчальний рік 

та освітньо- професійною програмою «Право» 

спеціальності 081 «Право», першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти на вивчення дисципліни «Конституційне 

процесуальне право» виділено 90 академічних годин (4 

кредитів ЕCTS), у т.ч. лекцій – 16 годин, практичних – 16 

годин, самостійна робота студентів – 58 годин. 

  

Передумови до вивчення 

дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 

дисципліною є попереднє опанування дисциплін 

юридичного спрямування таких як: «Теорія держави і 

права», «Історія держави і права», «Конституційне право».  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни “Конституційне 

процесуальне право” є:  

• поглиблене вивчення студентами усіх положень 

Конституційно-процесуального законодавства та 

механізмів його застосування в практичній 

діяльності;  

• набуття студентами навичок і вмінь ефективного 

застосування процесуального законодавства для 

забезпечення встановлення об’єктивної істини, 

реалізації прав і свобод громадян;  

• набуття студентами необхідної науково-

методологічної підготовки, яка забезпечить їм 

бачення проблем законодавства і практики його 

застосування, шляхів їх розв’язання, 

використовуючи навички творчого мислення та 

самовдосконалення свого професійного рівня;  

• формування навичок прийняття юридичних рішень, 

опанування логіки, мови та офіційно-ділового 

стилю документів.  

 

Формат дисципліни 
 

  Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням сучасних інформаційно 

комунікаційних технологій. У разі дистанційного і 

змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн 

платформи Zoom, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу. 



Очікувані результати 

навчання 

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 

шляхів її розв’язання. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з 

різних джерел. 

РН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з 

розумінням професійного та суспільного контексту. 

РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння 

сутності та змісту основних конституційно-правових 

інститутів і норм. 

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних 

правових  явищ і процесів суспільного життя. 

Програма навчальної 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна характеристика 

конституційного процесуального права  

Тема 1.1. Конституційне процесуальне право як галузь 

права, юридична наука та навчальна дисципліна 

Тема 1.2. Організація підготовки та проведення 

референдумів в Україні  

Тема 1.3. Виборчий процес 

Тема 1.4. Державотворчий процес в Україні 

 

Змістовий модуль 2. Особливості конституційного 

процесуального права  

Тема 2.1. Законодавчий процес в Україні 

Тема 2.2. Конституційний процес в Україні 

Тема 2.3. Правотворчий процес 

Тема 2.4. Порядок реалізації деяких конституційних прав і 

свобод в окремих галузях державного і суспільного життя  

Тема 2.5. Конституційна відповідальність  

 

Методи навчання У системі вивчення дисципліни використовується 

комплекс методів навчання: від пояснювально 

ілюстративного та репродуктивного – до максимально 

продуктивних – проблемного, евристичного та 

дослідницько-пошукового. Навчання гармонійно поєднує 

теоретичну й практичну складові (лекційні й практичні 

заняття). Передбачено, що всі форми організації навчання є 

практико зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують 

мету студентоцентрованого навчання – активізувати 

пізнавально-творчу діяльність здобувачів вищої освіти, 

організувати суб’єктну взаємодію. Тому під час їх 

проведення використовуються наступні методи та 

технології навчання: технології обговорення дискусійних 

питань – дискусії та дебати, дискусійний форум / чат на 

платформі Moodle, рольові ігри, технології колективно-

групового навчання (мозковий штурм, мікрофон, 

незакінчені речення, дерево рішень, метод Фішбоун), 

технології проектного навчання (реалізація медіа-, моно- та 

колективних проектів) тощо.  



         ***В умовах змішаної та дистанційної моделей 

навчання, коли взаємодія з викладачем відбувається за 

допомогою застосунків Zoom для відеоконференцій, 

освітньої платформи Moodle BNAU для виконання 

самостійних дослідницьких і підсумкових тестових 

завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber, 

інтерактивна складова навчання здобувачів вищої освіти 

доповнюється іншими застосунками для зворотного 

зв’язку: google-форми для опитувань тощо. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, 

що письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекційні та практичні заняття 

курсу. Здобувачі мають інформувати викладача про 

неможливість відвідати заняття. Відпрацювання 

пропущених занять згідно графіку консультацій викладача. 

За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

онлайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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